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A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletben foglaltakra 

tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról 

szóló 2011. évi CXXVII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt feladat és hatáskörömben 

eljárva Pest Megye Közgyűlésének elnökeként az alábbi határozatot hozom: 

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése 

1. jóváhagyja Pest Megye Önkormányzata 2021. évi külügyi tervét a határozat melléklete 

szerint, és felkéri elnökét – a 2021. évi költségvetés külügyi feladatokra fordítható 

előirányzatán belül – annak végrehajtására; 

2. a közgyűlés elnöke részére a külföldi kiküldetések idejére járó napidíjat 50 euróban 

állapítja meg. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Szabó István, a közgyűlés elnöke 
 

 
 

 

 
 

 

 

dr. Szép Tibor Szabó István  

jegyző elnök 
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Pest Megye Önkormányzatának 2021. évi külügyi terve 

 

Pest Megye Önkormányzata 2021. évi külügyi tevékenységei a járványhelyzet okozta korlátozások által 

teremtett bizonytalan környezet miatt nehezen tervezhetők, ezért a jelen külügyi tervben a korábbi 

évekből tervezett tevékenységek és külkapcsolati irányok kerülnek megfogalmazásra. 

 

NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK  

2020-ban továbbra is felkutatjuk a nemzetközi pályázati lehetőségeket, és az önkormányzat 

feladatköreihez illeszkedő, illetve azokat támogató projekt-javaslatokhoz a jövőben is csatlakozni 

kívánunk. A konkrét pályázati részvételekről a Közgyűlés egyedi döntést hoz.  

Az „Európa a polgárokért – Hálózat az Új Európáért” projekt (NET4EU) projekt végrehajtása a 

járványhelyzet miatt bizonytalan, ezért nem tudjuk meghatározni a projekt további menetrendjét.  

Szintén korlátozottan tudunk tervezni a DANUrB+ projekt nemzetközi eseményeivel, a projekt 

megvalósítása jelenleg leginkább online platformokon zajlik.  

Ebben az évben érdemben is elkezdődik az Európai Unió EuropeAID keretprogramja alapján, a 

Development education and awareness raising (DEAR) / „Képzések Fejlesztése és Figyelemfelhívás” 

című program keretében elnyert projekt megvalósítása. A Milánó Város Önkormányzata által vezetett 

konzorcium projektje az egészséges élelmiszerrel, illetve tágabban a fenntartható 

élelmiszertermeléssel kapcsolatos kampányok szervezését célozza.  

 

HAGYOMÁNYOS NEMZETKÖZI KAPCSOLATAINK 

• 2020-ban a járványhelyzet miatt elmaradt a németországi Ludwigsburg járás új elnökével, Dietmar 

Allgaier úrral az első személyes kapcsolatfelvétel. Szeretnénk tovább folytatni a hosszú évekre 

visszanyúló együttműködést, különös tekintettel a Tápió-vidék Természeti Értékeiért 

Közalapítványban kialakult együttműködés terén. A korábbi évekhez hasonlóan, meghívás esetén 

részt veszünk a hagyományos őszi ludwigsburgi nemzetközi vásáron, valamint a szintén minden 

évben megrendezésre kerülő pitztal-i találkozón.  

• Hargita megyével 2020-ban is folytatjuk az elmúlt években kialakult kiváló együttműködést, amely 

különösen kulturális téren volt aktív az elmúlt időszakban, különösen az értéktár-kiállítással 

összefüggő tevékenységek és a kulturális események terén.  

• A Közép-Csehországi Régióval 2019-ben vettük fel a kapcsolatot, miután Csehország nagykövete, 

tolmácsolta felénk szándékukat, hogy a két megye (régió) együttműködésének kibontakozása 

érdekében testvértelepülési kapcsolatok jöjjenek létre. Részt vettünk a „World Holiday Prague” 

nevű turisztikai kiállításon a régió vendégeként, ahol – az elmúlt évekbeli lengyelországi 

gyakorlathoz hasonlóan – a Kis-Duna mente TDM Nonprofit Kft.-vel közösen népszerűsítettük a 

Pest megyei turisztikai desztinációkat, kiemelve Visegrádot. Tibor Bial nagykövet úr Szabó István 

elnök úrnál tett látogatásán 2020 februárjában felvázolta azokat a területeket, amelyek mentén az 

ebben az évben aláírni tervezett együttműködést javasolják. Bár az együttműködést még a korábbi 

kormányzó kezdeményezte, a 2020 őszén megválasztott új kormányzónak, Petra Peckovanak is 

szándékában áll folytatni az együttműködést Pest megyével. A Nagykövet úr szándéka, hogy az 

együttműködések ne csak a két régió között, hanem V4 szinten is megvalósuljanak. A javasolt 
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együttműködési területek: kultúra, idegenforgalom, innováció, környezetvédelem, oktatás, 

válságkezelés. Terveink szerint ebben az évben sort kerítünk a megállapodás aláírására, az 

együttműködés elkezdésére. 

• A lengyel Mazóvia tartománnyal fennálló kapcsolatainknak köszönhetően legutóbb 2018-ban 

vettünk részt a varsói World Travel Show rendezvényen, amely kiváló lehetőségnek bizonyult Pest 

megye turisztikai potenciáljának nemzetközi léptékű megismertetésére. A jövőben is számítunk 

arra, hogy a Mazóvia tartománnyal továbbra is a hosszú évekre visszanyúló kölcsönös jó 

kapcsolatra és bizalomra építve mindkét fél számára hasznos és előremutató együttműködéseket, 

projekteket tudunk megvalósítani.  

• Nagyszombat megyével 2008-ra visszanyúló együttműködési megállapodás van hatályban. Az 

elmúlt időszakban a kapcsolatok aktívabbá váltak, különös tekintettel arra, hogy – több más 

szlovákiai megyével együtt – közösen veszünk részt a Rába-Duna-Vág Európai Területi Társulásban.  

• A járványhelyzet miatt 2020-ban szintén elmaradtak a hagyományosnak mondható kölcsönös 

találkozók a horvát Primorje-Gorski megyével (Tengermellék-Hegyvidék), bízunk benne, hogy az 

idei évben lehetőség lesz ezek pótlására.  

 

EGYÜTTMŰKÖDÉS A HATÁR MENTI SZOMSZÉDOS HELYHATÓSÁGOKKAL, EURÓPAI TERÜLET I 

TÁRULÁSOK (EGTC)  

Pest megye számára a magyar-szlovák térség számos területen kínál lehetőséget az határon átnyúló 

fejlesztések megvalósítására, lévén számos tekintetben hasonló problémákkal és hasonló kihívásokkal 

szembesülünk mind gazdasági, humán, környezetvédelmi, mind közlekedési szempontból. 

• Nyitra megyével már 5 éve működtetjük a Pontibus Európai Területi Társulást, amely a tavalyi 

évben több sikeres pályázatot nyert el a kisléptékű turizmusfejlesztés terén. Idén is folytatódik a 

RE-START akcióterv megvalósítása. Ezek szakmai tartalmát a Pontibus ETT működéséről szóló éves 

közgyűlési beszámoló tartalmazza.  

• A Rába-Duna Vág Európai Területi Társulás által kezelt INTERREG VA Kisprojekt Alap 

vonatkozásában 2021-ban is részt veszünk a Monitoring Bizottság munkájában. A Bizottság 

munkájáról külön előterjesztés készül.  

 

KÍNAI KAPCSOLATOK 

A korábbi évekhez hasonlóan, várhatóan 2020-ban is több kínai tartomány részéről érkezik majd 

együttműködési szándék, ezért számítunk – elsősorban – a már évek óta Önkormányzatunkkal 

együttműködő tartományokból érkező delegációk fogadására.  

Megfelelő megkeresés esetén Pest megyei delegáció küldésére is sor kerülhet annak érdekében, hogy 

elősegítsük a kínai tartományok és Pest megye közötti gazdasági-társadalmi, kulturális és 

oktatási/ifjúsági kapcsolatok bővítését. A „16+1” együttműködésben részt kívánunk venni az idei évben 

is. Ez az együttműködés egy Kína és a 16 kelet-közép-európai állam között jött létre. Célja a kelet-

közép-európai régió és Kína kapcsolatának erősítése és a felek közötti kereskedelem bővítése, 

kapcsolódva az „egy övezet, egy út” (Belt and Road Initiative) nevű kezdeményezés is. Az 

Önkormányzatunkkal több éve együttműködési megállapodással vagy szándéknyilatkozattal 

megerősített, jó kapcsolatot ápoló Hebei, Hainan, Ningxia, Santung és Szecsuán tartományokkal, 
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valamint Csungking várossal való együttműködés további előmozdítása, konkrét üzleti 

együttműködések létrehozása a célunk.  

2021. február 5-én, Shenyangban, Liaoning tartomány fővárosában tartották meg az 5. Kína – Közép-

Kelet Európai Országok Helyi Vezetőinek Konferenciáját, videókonferencia formájában. A konferencián 

Karácsony Ádám külügyi referens képviselte az önkormányzatot, felszólalásában a kínai kapcsolataink 

bemutatása mellett a fő hangsúly a tavalyi évben, Vuhanban nyílt gazdasági kirendeltségünk 

bemutatásán volt. A konferencián részt vett horvát testvérmegyénkből Zlatko Komadina elnök úr, 

valamint lengyel testvérmegyénkből Adam Struzik marsall úr is. 

 

EGYÉB NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK  

Két éve a turisztikai együttműködés érdekében Málta Északi Régiója kereste meg Önkormányzatunkat. 

Sajnos a járványhelyzet miatt nem került sor a további együttműködésre, azonban bízunk benne, hogy 

az idei évben lehetőség lesz arra, hogy Pest megye delegációja ellátogasson Tramontanába. 

• Az üzbég együttműködési lehetőségek keresésének két éves előkészítő munkája eredményeként  

Tashkent régióval ez év február 17-én írtunk alá együttműködési megállapodást, a Külgazdasági és 

Külügyminisztérium Magyar-Üzbég Gazdasági Kormányközi Bizottság 6. ülésének keretében. A 

megállapodás tartalma az együttműködés szélesítése és szorosabbra fűzése a két régió között 

kereskedelmi, gazdasági és tudományos-műszaki területeken. Az aláírást megelőző napon az üzbég 

aláíró Jamshid Abdusalomov Taskent régió kormányzó-helyettese látogatást tett Szabó István 

elnök úrnál. 

• A határon túli magyarsággal való minél szélesebb kapcsolatrendszerünk továbbépítése céljából a 

tavalyi terveknek megfelelően remélhetőleg az idei évben már tényleges lehetőségünk lesz arra, 

hogy együttműködést kezdeményezzünk a kárpátaljai Beregszász megyével.  

• A Mária Út Egyesület tagjaként aktív szerepet kívánunk vállalni a Mária Út határon túli magyar 

területein történő kiépítésének támogatásában.  

 

SZAKMAI RENDEZVÉNYEK, TANULMÁNYUTAK  

A járványhelyzettől függően kerül sor azon szakmai rendezvényeken való részvételre, amelyek 

közvetlen kapcsolatban állnak a megyei területfejlesztési és területrendezési feladatok ellátásával, 

továbbá konkrét szakmai hozzáadott-értékkel rendelkeznek. Ilyen kezdeményezés például az Európai 

Régiók és Városok Hete rendezvény, illetve nemzetközi projektmegbeszélések, az EIT Digital 

konferencia, vagy az elsősorban az építészkamara által szervezett főépítészi tanulmányutak.  

 

Budapest, 2021. április 27. 


